
 

 

 

 نقاط( 7التمرين الأول: ) 

 يلي: احسب ما (1
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2) a  وb  حقيقياّنعددان. 

)إذا علمت أنّ   aاحسب  -أ 2 )( 5) 0a a  . 

إذا علمت أنّ   bاحسب    -ب 2 7 0b  . 

 الحالات التّالية: حالة مناجعل المقام عددا صحيحا في كلّ  (3

5         -أ
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5           -ب                                                           
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 نقاط( 4التمرين الثاني: ) 

 التّاليتين . Bو  A نعتبر العبارتين 

                50 32 1A                         3و 8 18 128 1B     . 

2بينّ أنّ  (1 1A  . 

2بينّ أنّ  (2 1B  . 

A   : أحسب (3 B. ماذا تستنتج؟ 

2 بيّن أنّ (4 2A B هو عدد صحيح طبيعي . 

 نقاط( 9التمرين الثالث: ) 

على  Mوعيّن النقطة C= 7cmA و BA=6cmو  BC=8cmحيث  ABCأرسم مثلثّا    (1 AB 2حيثAM cm. 

) والموازي لــــ M من المار المستقيم  (2 )BC يقطع]AC[  فيN  بيّن أنن.  
AM AN MN

AB AC BC
 .  

 .NC و MNو   ANأحسب  (3

منتصف  Iعيّن  (4 BM. المستقيم المار منI والموازي لـ( )BC  يقطع MC  فيK  و AC  فيJ . 

منتصف  Kأـ  بيّن أنّ   MC  ّوأنJ  منتصف NC . 

 .IJأحسب  -ب

)المستقيم    (5 )CI  يقطع( )MN فيH  أحسب.HN. 

 عادل الرحّمانيالأستاذ :                                                                 شارع بورقيبة بباجةالمدرسة الإعداديةّ 

   4  - 2 أساسي 9المستوى :                                                                                 (  ساعة) المدّة:            
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